EXAMEN EXTRAORDINARIO DE PROGRAMACION DE COMPUTADORAS

1).- Dada la sucesión   [0, 1, 2, 5, 12, 29, …], donde cada numero se calcula en base a los 2 anteriores de acuerdo a la fórmula 
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  escriba un método que reciba n y regrese 
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. VALOR 3 PUNTOS

2).- Se requiere de un método que reciba un vector b de tamaño n, calcule otro vector db con las diferencias, el cual sería de tamaño n-1, con este vector determina un tercer vector ddb o d2b con las diferencias de db, (diferencias de diferencias de b) de tamaño n-2, luego determine dddb o d3b con las diferencias de ddb (de tamaño n-3) y así sucesivamente continúe hasta que el vector tenga un solo elemento, el cual es justamente el valor que regresa la función. Por ejemplo, si el método recibiera el vector b=[3,4,2,-1,5], determinaría que db=[-1,2,3,-6], luego d2b=[-3,-1,9], después d3b=[-2,-10]. Finalmente d4b=[8]. Por lo tanto, el método regresaría un 8.  VALOR 3 PUNTOS

3.- Una Matriz A se puede descomponer en tres Matrices L, D y U tales que el producto LDU sea igual a A, donde:

L.- Matriz Triangular inferior

D.- Matriz diagonal

U.- Matriz triangular superior

    Para determinar L, D y U utilizamos las siguientes fórmulas:
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Implemente un método que reciba la matriz a descomponer e imprima las tres matrices L, D y U. VALOR 4 PUNTOS
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